

вительных формирований МОУ АВС. В мероприятии приняли участие представители более 20 муниципальных образований, включая руководство ресурсоснабжающих организаций и организаций, эксплуатирующих объекты коммунального комплекса, имеющих посредственную статистику по аварийности и срокам проведения аварийно-восстановительных работ.

Задачей учений была отработка сценариев ликвидации возможных последствий технологических нарушений и аварийных ситуаций на объектах коммунальной инфраструктуры и энергетического хозяйства в Московской области.

На тренировке было произведено развертывание сил и средств Московской областной аварийно-восстановительной службы, продемонстрированы действия дежурно-диспетчерской службы, аварийных групп и рабочих бригад по ликвидации технологических нарушений, а также организовано ознакомление участников с методикой применения техники и специального оборудования при возникновении технологических нарушений на объектах коммунального комплекса Московской области.

«Подобная практика очень хорошо зарекомендовала себя в последние годы, так как материально-техническая база МОУ АВС, которая сегодня представляет собой комплекс самого современного оборудования, включая передвижные электростанции и мобильные котельные различной мощности, позволяет обеспечивать в течение продолжительного периода теплом и энергоресурсами жителей целого микрорайона», – отметил министр ЖКХ региона Евгений Хромушин.

По его словам, именно благодаря оперативному реагированию специалистов МОУ АВС в ликвидации технологических нарушений в работе систем ЖКХ на территории населенных пунктов Московской области оперативность обнаружения и устранения аварий повысилась.

ФОРУМЕ КАЗАЧЬИХ ОБЩЕСТВ

Форум стал первым мероприятием федерального уровня с участием представителей всех 11 войсковых казачьих обществ, объединений казаков, представителей администрации президента и аппарата правительства, федеральных и региональных органов власти, отвечающих за реализацию Стратегии развития государственной политики в отношении российского казачества. Подмосковье представили зам председателя правительства региона Эльмира Хаймурзина и атаман Московского областного казачьего общества Геннадий Сидорин.

«Сегодня государственная политика направлена на то, чтобы казачьи традиции развивались. Практика показывает востребованность казачьей службы и казачьего образования. В ходе форума мы обменялись опытом по возрождению и развитию казачьих традиций, созданию центров казачьей культуры, работе казачьих кадетских корпусов и другим актуальным вопросам», – сказала Эльмира Хаймурзина.



В работе пленарного заседания форума приняли участие полпред президента в ЦФО, председатель Совета при Президенте РФ по делам казачества Александр Беглов, руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов, губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев.

В ходе форума прошло совещание с председателями постоянных окружных комиссий совета и атаманами войсковых казачьих обществ,

выставка «Регалии и реликвии банского Казачьего войска» и мониал «Час Славы Кубани», а в пятницу в Краснодаре состоялось заседание Совета при Президенте РФ по делам казачества.

На территории Московской области почти 3 тысячи человек участвуют в казачьих обществах, внесены в государственный реестр казачьих обществ РФ, более 1,5 тысяч человек приняли на себя обязательство по несению службы.



КОНТРОЛЬ

СЧЁТНАЯ ПАЛАТА ПРОВЕРИЛА ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Рузского городского округа на 2017 год проведена проверка соблюдения законности, эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета Рузского муниципального района, средств от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности, а также проверка порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Рузского муниципального района, закрепленным за муниципальным бюджетным учреждением культуры

Рузского муниципального района «Центр культуры и искусств», (далее - МБУК РМР «ЦКИИ») за период 2015-2016г.г.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Всего сумма проверенных средств составила 25 695,8 тыс. рублей.

В ходе проверки выявлен ряд финансовых нарушений законодательства на сумму 802,5 тыс. рублей, в том числе:

- нарушения и недочеты при выплате заработной платы;
- завышение подрядчиком стоимости выполненных работ, принятие бюджет-

ных обязательств путем заключения контракта по ремонту входной двери дооборудованию пандуса без денных бюджетных ассигнований - не производилась доплата вредных условия труда.

Материалы проверки были направлены в Рузскую городскую прокуратуру. директор привлечен к административной ответственности.

Председатель
Контрольно-счётной палаты
Рузского городского округа
Л.М. Б...



Прекрасна от при...